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QUESTAO 01

Seja um vetor de inteiros com 400 elementos distintos ordenados em ordem crescente.
Qual é o nimero maximo de iteracdes necessarias para encontrar um elemento
qualquer desse vetor, caso seja utilizado o algoritmo de busca binaria?

a) 9
b) 8
c) 7
d) 200
e) 400

QUESTAO 02
Sobre as fungdes abaixo,

Funcio 1 Funcao 11
int fatorial(int 1) { void fatorial() {
if(i<=1){ int fat[0] = 1;
return 1; for (int j=1; ;j++){
} else { fat[j] = * fat[j-1];
fatorial(i-1); }
H }
i

Assinale a alternativa CORRETA:

a) Somente a fungdo I é recursiva.

b) Ambas as fungdes sdo recursivas.

c) Somente a funcao II é recursiva.

d) A funcgdo I ndo é recursivo e a fungao Il é orientada a objeto.
e) Ambas as fun¢des ndo sdo recursivas.

QUESTAO 03
As seguintes afirmacdes sobre arvores estdo corretas, com EXCECAQ de:

a) Eum grafo conexo que admite ciclos.

b) E um grafo conexo e hd exatamente um caminho entre dois vértices
quaisquer.

¢) Uma arvore com n vértices possui n-1 arestas.

d) Toda arvore é um grafo, mas nem todo grafo é uma arvore.

e) Uma unido disjunta de arvores forma uma floresta

QUESTAO 04
Considere que o vetor abaixo serd ordenado com o algoritmo de ordenagio por selecao.

| 4 | 5 | 5 | 3 | 17 | 2 | 1 | 22 |

Considerando-se que o vetor tem sua primeira posicdo contada como 0 (zero), a
segunda troca de valores entre posicdes do vetor ocorrera entre:

a) Posicdo 0 e posicao 2
b) Posicdo 0 e posicdo 7
c) Posicdo 1 e posicdo 5
d) Posicdo 1 e posicdo 6
e) Posicdo 3 e posicdo 5
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QUESTAO 5

Considere uma estrutura de fila (disciplina FIFO) de numeros inteiros com duas
operacoes: INSERE(n) e RETIRA( ). Considere, também, que a representacdo do estado
da fila em um instante qualquer é realizada listando os elementos, de forma que o
primeiro elemento, da esquerda para a direita, é o mais antigo presente na fila.

Se a fila comeca vazia, a sequéncia:

INSERE(2) = INSERE(3) = RETIRA() < INSERE(1) @ RETIRA() 2INSERE(4) 2
INSERE(5) =& RETIRA() 2 RETIRA()

O estado final da fila sera:

a) 12345
b) 23145
c) 314
d) 45

e) 5

QUESTAO 6
Marque a alternativa CORRETA.

Uma lista duplamente encadeada tem como caracteristica ser formada por elementos
que:

a) se concatenam de forma circular, de tal maneira que, ao chegar ao final da
lista, o préximo elemento volta a ser o primeiro.

b) contém, além de um ou mais campos chave, mais um campo de ponteiro: o
proximo, que permite o acesso ao elemento que sucede o atual (o préximo)
presente na mesma lista.

c) contém, além de um campo chave, mais um campo de ponteiro: o préximo,
que permite o acesso ao elemento que sucede o atual (o préximo) presente
na mesma lista, de tal forma que os campos chave estdo ordenados, ou seja, a
chave do préximo é sempre maior ou igual a chave do atual elemento.

d) contém, além de um ou mais campos chave, dois outros campos de
ponteiros: proximo e anterior, que permitem o acesso aos elementos
adjacentes (préximo e anterior) presentes na mesma lista.

e) Estdo em posi¢des adjacentes da memoria, permitindo o acesso sequencial
ao préximo e ao anterior de cada elemento pelo simples uso de um indice.

QUESTAO 7

Considere a estrutura de dados Arvore Binaria de Busca (ABB). Se inserirmos numa ABB
inicialmente vazia os nés: 60, 10, 20, 80, 15, 75, 12 e 77, nessa ordem. Dado que a raiz
encontra-se no nivel 1, a altura da arvore e o nivel do né 15, respectivamente, serdo:

a) 5e4
b) 5e5
c) 6e5
d) 6e4
e) 7e3
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QUESTAO 8
Sabendo que as seguintes operacdes foram realizadas:

1. Dados foram inseridos numa PILHA na seguinte ordem: 11, 12, 23, 14, 25, 50, 8,
18, 29, 10.

Repetiu-se 10 vezes o par de operacdes: retirada da PILHA; insercdo na FILA.

A FILA foi exibida (impressa).

Repetiu-se 10 vezes o par de operacdes: retirada da FILA; insercao na PILHA.

A PILHA foi exibida (impressa).

Vi W

As possiveis estruturas exibidas nas operagdes 3 e 5 sdo:
I) FILA (comego) 10-29-18-8-50-25-14-23-12-11 (fim)
II) PILHA: (topo) 11-12-23-14-25-50-8-18-29-10
[II) PILHA: (topo) 10-29-18-8-50-25-14-23-12-11
IV) FILA: (comego) 11-12-23-14-25-50-8-18-29 - 10 (fim)
V) A PILHA mostrada fica com os elementos em ordem invertida dos dados de
entrada

As estruturas exibidas CORRETAMENTE nas operagdes 3 e 5 sdo:

a) lell
b) le

c) el
d) MlelV
e) llelV

QUESTAO 9
Os registros em uma lista duplamente encadeada com 20 elementos possuem, cada um,
trés campos:

1. proximo: um ponteiro para o préximo elemento da lista;
2. valor: informagdo armazenada pelo elemento;
3. anterior: um ponteiro para o elemento anterior da lista.

Sendo "Z" o décimo elemento desta lista e "X" e "Y" dois outros elementos que ndo
pertencem a lista, sendo apontados, respectivamente, pelos seguintes ponteiros "PZ",
"PX" e "PY", considere o trecho de c6digo abaixo.

PY->proximo = PX;
PX->anterior = PY;
PX->proximo = PZ->proximo;
PZ->proximo->anterior = PX;
PZ->proximo = PY;
PY->anterior = PZ;

Este trecho de c6digo é usado para inserir na lista os elementos:

a) Y,logoapdsoZ, eX logoapésoY.
b) Y, antesdo Z, e X, logo apds o Z

c) Y,antesdoZ eX, antesdoY.

d) X, logoapésoZ eY,logoapdsoX.
e) X antesdoZeY,logoapdsoZ.
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QUESTAO 10
Considere as afirmagdes sobre um hash linear (sem encadeamento):

) E obrigatério o uso de varias fungdes de hash

II) Nao funciona com niimero de chaves maior que o tamanho da tabela hash

III) Quando acontece uma colisdo, o valor a ser inserido é colocado no local no
lugar do ja existente.

Sobre as afirmacgdes, sabe-se que:

a) Todas sdo verdadeiras

b) Todas sao falsas

c) Apenaslelll sdo verdadeiras
d) Apenas Il é verdadeira

e) Apenaslell sdo verdadeiras

QUESTAO 11
As sequéncias que representam os percursos da arvore da figura em poés-ordem e in-
ordem sdo, respectivamente:

a) PQSTRePQSTR
b) STQPReSTQRP
) STQRPeSQTPR
d) RPQTSeSTQRP
e) PTQRSePQSTR

QUESTAO 12
Considere as afirmacgoes sobre hash linear e hash encadeado

I) Hash encadeado funciona melhor em disco, pois as chaves sempre ficam
proximas uma das outras, facilitando a varredura.

[I) Para uma tabela hash de tamanho M, tanto o hash linear quanto o hash
encadeado podem receber uma quantidade de chaves C, onde C > M.

[II) Quanto acontece uma colisdo no hash encadeado, a chave é inserida na
posicdo livre mais proxima da chave original.

Sobre as afirmacgdes, sabe-se que:

a) Todas sdo verdadeiras

b) Todas sao falsas

c) ApenaslI e lll sdo verdadeiras
d) Apenas Il é verdadeira

e) ApenaslIell sdo verdadeiras

QUESTAO 13
Em uma arvore AVL, todos os nds tém grau

a) 0,1ou?2.

b) divisivel por 2.

c) 2

d) le2

e) maior ou igual a 2.
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QUESTAO 14
A estrutura de dados conhecida como Arvore Binaria de Busca (ABB) encontra diversas
aplicagdes em solugdes praticas. Sobre esta estrutura é CORRETO afirmar:

a) Uma ABB é um conjunto finito de nés que possui um né especial, chamado
raiz, do qual partem os nés de duas arvores binarias distintas: a da esquerda
e a da direita.

b) Quando os elementos a serem inseridos na ABB estdo em ordem crescente,
resulta em uma ABB com altura minima.

c) Para se utilizar uma ABB como método de ordenacdo, basta fazer o
caminhamento ou percurso “em-ordem” e obter todos os elementos
ordenados.

d) Uma caracteristica que confere a ABB grande agilidade na pesquisa e
recuperacdo de elementos é que seus n6s sdo sempre rearranjados de forma
que a arvore resultante é sempre perfeitamente balanceada.

e) ABB sdo um caso especial de listas encadeadas em que nenhum né aponta
para mais de 2 sucessores.

QUESTAO 15
Considere as afirmag¢des a seguir sobre os algoritmos de ordenacdo Quicksort,
MergeSort, HeapSort e InsertionSort

1) Sao algoritmos estaveis: InsertionSort, QuickSort e MergeSorte

II)  Pior caso tem numero de opera¢des quadratico (proporcional a uma
constante vezes n? : InsertionSort, QuickSort

III) Utiliza um espago extra proporcional a n2 (proporcional ao quadrado do
numero de elementos): HeapSort,

IV) A ordem das entradas é incapaz de influenciar o desempenho do
algoritmo: InsertionSort, MergeSort

Marque a alternativa que indica TODAS as afirma¢des INCORRETAS feitas:

a) lelv

b) I,IllelV
c) LIlelll

d) LILIIelV
e) lelV

QUESTAO 16

Uma arvore AVL é uma arvore binaria de busca com balanceamento automatico que
respeita algumas propriedades fundamentais. Como todas as arvores, ela tem uma
propriedade chamada altura. Sabendo que a altura de uma folha é igual a um e que a
altura de um no pai é igual ao maximo das alturas de seus filhos mais um, qual estrutura
NAO pode representar uma arvore AVL?

a) Uma arvore com trés nos e altura igual a trés
b) Uma arvore com seis noés e altura igual a trés
c) Uma arvore com trés noés e altura igual a dois
d) Uma arvore vazia

e) Uma arvore com dois nés
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QUESTAO 17
Considere os cédigos de funcdes abaixo, assumindo que os mesmos sdo usados dentro
de um programa e que os todos os cabegalhos necessarios sdo incluidos:

/*QUADRO I) fun¢éo que retorna 1 se a chave /* QUADRO II) Conta ocorréncias de uma
de busca chave, passada como parametro, ocorre | chave na lista encadeada, retornando o total de
dentro de um vetor de inteiros ordenado e ocorréncias , zero caso a chave nao ocorra
retorna 0 caso a chave ndo ocorra no vetor. O */
vetor tem tamanho determinado pelo parametro int ContaOcorrenciasChave(tipoNo *prim, int
tm */ chave) {

tipoNo *aux = prim;
int buscaChave(int v[],int chave,int tm) { int cont = 0;

int x;
while((tm>= 0) && (v[tm]!= chave)) tm--; for (x =0; aux[x] != NULL; x++){
if (tm >= 0) return 0; if(aux[x]. dado == chave) cont++;
return 1; }
} return Xx;

}

Marque a alternativa correta dentre as afirmag¢des abaixo:

a) Os dois cddigos executam as tarefas propostas sem gerar qualquer tipo de erro
de légica ou de vazamento de memdria

b) Apenas o cddigo [ executa sem erros a tarefa proposta

c) Apenas o codigo Il executa sem erros a tarefa proposta

d) Os dois codigos geram erros de vazamento de memoéria ou de falha de
segmentacao

e) Nenhuma das alternativas anteriores

QUESTAO 18
Considere as definicoes a seguir.

[) O nivel do n6 raiz de uma arvore é 1.

II) O nivel de qualquer né subsequente é igual ao nivel do seu n6 pai mais 1.

[II) A profundidade de uma arvore é igual ao maior nivel encontrado dentre
todos os seus nos

Partindo-se das premissas acima, a menor e a maior quantidade de nos,
respectivamente, que poderiam existir em uma arvore binaria de profundidade 4 sao:

a) 4e15
b) 3el5
c) 3el6
d) 4el6
e) 5el4

QUESTAO 19
Uma arvore binaria completa tem no 52 nivel uma quantidade de nés igual a

a) 16
b) 15
c) 31
d) 64
e) 32
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QUESTAO 20

Considere uma arvore binaria de busca cujos n6s armazenam nimeros inteiros variando
de 1 a 100, na qual se quer buscar o nimero 54. Qual das seguintes sequéncias
representa uma sequéncia de busca valida dentro desta arvore?

a) 5,18, 34,60,40,52,54

b) 25,27, 28, 26, 60,50, 58, 54

c) 37,70, 32, <ndo encontrou>

d) 40,70,43,44,73,57,54

e) Nenhuma das alternativas anteriores



